

16:00快报记者 赵守诚为你摄影报道

7月28日,快报B1版曾经刊发过《为多拿拆迁费,老人开开心心离婚》的报道,只是听说可以多拿拆迁补偿,当时江宁民政局婚姻登记处有不少老人排队假离婚。

昨天一大早,相同的一幕又在江宁上演了,只不过这次的场面更加火爆:至少300对夫妻又赶着来办离婚,甚至许多人是天不亮就起床,从几十里外的汤山赶来离婚。

同样的场景,同样的心思:要拆迁了,赶快离婚。

▶办理离婚登记的中老年人扎堆,其中穿深色上衣,手提白色拎袋的老者已80高龄,穿花衣老太太是他的老伴。



拄拐杖坐轮椅,老人扎堆去离婚

离婚多个户头就能多拿拆迁补偿? 呵呵,可能还是空欢喜一场

折腾不是罪 老人用3分钟结婚又离婚

昨天是什么日子,这么多人抢着去离婚?有人调侃,“今天是离婚的好日子,9月13号,谐音‘就要散’,讨口彩呀。”

陈老汉是坐在轮椅上,被孙子推着来办离婚的。他歪着头、佝偻着背,坐在大厅里,花白头发的妻子也坐在旁边。儿子跑前跑后给他们办理手续。陈老汉生于1940年,结婚已有50年,育有两儿两女,如今儿孙满堂的他有心脏病、高血压,耳聋又眼花。这么大把年纪为何还要离婚?陈老汉用颤抖的声音说,“村子要拆迁了,离了婚多个户头,能多拿点补偿。”

68岁的张老汉来自汤山,他早上6点就拄着拐杖赶来。因为30多年前他和老伴结婚时没领证,办离婚得先领结婚证。他的儿子趴在桌上填写了《申请补办结婚登记声明书》,领着老两口先去办了结婚登记。刚拿到结婚证,也没缓口气,又去办了离婚。从结婚到离婚,也就3分钟时间。为何这么着急?张老汉的儿子说,“还不是为了房子拆迁补偿的事?汤山新城马上就要开发了,村子里房子拆迁,听说

每户补偿1.8万元,离了婚,多个户头,就能多拿1.8万元。”

忙活都很累 半天时间办理48对离婚

江宁区民政局婚姻登记处位于东山街道竹山路78号—2的3楼。原来只有两名工作人员办理离婚登记,现在一下子冒出这么多人要离婚,登记处王主任当即抽调6人,增设办理窗口。从昨天早上8点半开始,到中午11点50分,他们已为48对夫妻办理了离婚登记。“平时一天只能办理十多对,今天真是疯了,要办理80对夫妻的离婚手续。”

早上上班,看大院里涌满等候离婚的人,王主任还临时决定采取预约登记的办法。按照每天只能办80对计算,发放了一周5天共400个号头,写明哪一天来办理。这样,保证大家当天来肯定能办妥离婚。为让更多的人如愿以偿,登记处中午也不休息。

但加班加点服务仍避免不了纠纷,昨天中午12点,大厅内登记柜台前传出了激烈的争吵声。原来,有人用一个预约号头办理两对夫妻的离婚手续。工作人员发现后不给办理,

一名中年男子立即火冒三丈,大吼起来。

无奈还要加倍 老少两辈人一起都离了

昨天中午12时许,江宁区离婚登记室里,一张办公桌上摞着一尺多高的离婚证文本,一位工作人员正给一对七旬老夫妻办离婚证。老汉干瘦着嘴,头发稀疏,老太太还牵着一个四五岁的小男孩。老太太说,这是她的孙子。“儿子、媳妇也一早来办离婚手续了,孙子没人带。”一家人两对离婚,一个户头变成4个,拆迁补偿会增加更多。

记者正和老夫妻聊着,一名拄着拐杖的老汉蹒跚地走了进来,“您多大了?”记者问。“80岁了。”老汉耳朵还灵光,回答说。“您老伴呢?”记者指着旁边的老太太问。“她77岁了。”“这么大把年纪,干嘛还离婚?”“不要问了,不要你们管。”领他们进来的一名壮汉突然大吼道。他是老汉的孙子,明显对记者的采访很不耐烦。工作人员劝他,“这属于社会新闻,人家问问有什么不可以?”

几位领父母来办离婚的农民说,年轻夫妻很少来离婚,主要是担心人财两空。

“聪明”但不智慧 多拿补偿的愿望可能会落空

为何昨天有这么多人到民政局闹离

婚?昨天,记者在沿波门附近的定林村村委会看到一份《房屋拆迁公告》。这份昨天才贴出的公告称,因科技创新园开发建设需要,有9个自然村村庄及范围内企业将于9月15日起实施拆迁。拆迁补偿标准执行《江宁区征地拆迁补偿安置办法》(江宁政发[2005]166号),拆迁期限从9月15日至10月31日。

有村民抱怨,拆迁仍按2005年制定的标准补偿,可现在物价早涨了许多。听说一个户头补偿3套毛坯房子,只给3到8万元,还要在外过渡3到5年。两三代人分到房子后,只拿几万块钱,连装修也不够。许多人认为既然补偿是按户头来,干脆假离婚,指望多拿点。

记者查看了2005年颁发的《江宁区征地拆迁补偿安置办法》,其中第35条规定,“被拆迁人居住房屋建筑面积小于或等于60m²的,可按产权调换房的建筑面积60m²套型购买;超过60m²,小于或等于90m²的,可按产权调换房的建筑面积90m²套型购买。”有人借此理解为离婚分户后,夫妻一方如果居住面积只有一个房间,就可以购买60平米一套房。但记者了解到,政府部门曾就此发布过冻结令,拆迁公告发布之日起,办理离婚和户口迁出手续都是无效的,因此,此时借离婚想多得拆迁补偿,没准是空欢喜一场。

(程先生线索费60元)

宇内装饰 全市特低价

市装饰协会会员单位
08年度装饰诚信品牌家装企业
09年度装饰优质样板房企业
09年度装饰直通车推荐企业

本月签单震撼价
两室一厅半包9800元
三室一厅半包13800元

地址:丹凤街虹飞电信大厦后4幢2808室(鼓楼金润发超市斜对面) 电话:83192726 13382030810

德翰装饰

实木打造10套全环保样板工程

●绿色环保放心家装企业
●现代家居推介企业
●重合同守信用企业

●绿色环保放心家装企业
●现代家居推介企业
●重合同守信用企业

地址:南京市汉中门大街120号莫愁花园

装修热线:025-86531787 86566587 地址:南京市汉中门大街120号莫愁花园

★装饰协会会员单位 ★装饰资质企业 ★绿色环保放心企业 ★《现代家居》特别推荐单位

久光装饰

先装修 后付款

免费专车接送看房 近期签单 拆除费全免

二室一厅 86m² 小康型 16800元
三室一厅 110m² 小康型 19800元

经济型半包 60m²以内 10600元 60m²以内 18000元—30000元
80m²以内 13800元 80m²以内 24000元—40000元
120m²以内 20200元 120m²以内 36000元—60000元

中档型半包 60m²以内 11000元 60m²以内 15000元
80m²以内 13000元 120m²以内 22000元

豪华型半包 60m²以内 11000元 60m²以内 15000元
80m²以内 13000元 120m²以内 22000元

凭此广告可享受 8.8 折优惠 (每户优惠一次优惠)

经济型半包 60m²以内 10600元 60m²以内 18000元—30000元
80m²以内 13800元 80m²以内 24000元—40000元
120m²以内 20200元 120m²以内 36000元—60000元

中档型半包 60m²以内 11000元 60m²以内 15000元
80m²以内 13000元 120m²以内 22000元

豪华型半包 60m²以内 11000元 60m²以内 15000元
80m²以内 13000元 120m²以内 22000元

地址:新街口洪武路户部街口农业银行2楼 电话:84535618 桥北:59581678
地址:湖南路14号特创写字楼 电话:83611722 迈皋桥:85087122

★南京市著名老牌装修公司 ★最具性价比装修公司 ★中国优秀装饰企业 ★重合同守信用企业

鑫爵装饰

选择我们,等于选择品牌!

我们的团队:
设计:以人为本,个性化小组式一对一服务;
施工:十年以上精工,南通铁军,技术精湛;
材料:绿色环保,所有用材均为国家一线品牌;
价格:大公司服务,小公司价格,绝对低于市场价;
服务:质保五年,定期回访;

1.凭此报签单8.8折,送AO史密斯热水器+奥普浴霸
2.免工费(含主材费(给、排水)、人工费(厨、卫地砖人工铺贴费)、设计费、工程管理费

全国免费热线:400-626-5899 68670711 68670722
地址:常府街85号新大都广场甲座2101室 地址:江宁岔路口瑞阳居2—316室

12:00快报记者 鲍铭东为你报道

鼓扬线啊鼓扬线 有人写诗“赞美”你

当然也有人持不同看法:不能一棍子打倒一片啊

昨天,西祠网友“四海一”在西祠胡同上发帖,写了一首《鼓扬线》的打油诗,让人忍俊不禁,很多网友纷纷跟帖:“你太有才了,说得非常生动、形象。”

也许你知道 坐鼓扬线确实不太舒服

其实细细品一下,这位网友说得还是挺有道理的,鼓扬线早高峰很挤,活动在鼓扬线的小偷也很多,经常挤着挤着,乘客就惊呼手机、钱包没了。由于过江线路里程较长,且路上经常堵车,不仅大桥堵,桥北也堵,所以一般上了车乘客都不肯为老人让座。另一方面,鼓扬线乘客盼望刷卡的呼声很高,但这条线一直实施的是有人售票,也使得江北市民出行成本较高。由于客流多,营收高,鼓扬线营收一直排在公交公司各公交线路的前列,千公里营收也比普通线路高出三分之一。所以从车况来说,鼓扬线基本都是大金龙,更新也比其他过江线路优先。在鼓扬线早晚换新车的同时,132等很多江北公交线依旧是以破车为主力,而换车的副作用是,鼓扬线普通车越来越少,乘车成本也进一步提高。

也许你不知道 鼓扬线也有个“李素丽”

也有人对打油诗里的一些说法表示不同意。南京公交版版主“南老夫子”就发帖称:鼓扬线有个“李素丽”,热情贴心还有套“笑脸哲学”。他说的就是鼓扬线售票员中的“开心果”韩冬玲,接受过韩冬玲服务的乘客都记得她的笑脸:“她最喜欢笑了,也最喜欢看别人笑,天生的乐观派。”为了让每

一个乘客高高兴兴乘车,韩冬玲着实为每一句服务用语动了不少脑筋。乘客下车时,她从来不说:“快下!快下!”而是提前一分钟在到站之前拍拍手说:“要下车的乘客,麻烦排好队,往后走走!”韩冬玲总结出了不少和乘客“韶”的经验。遇到年轻人,就用时髦的称呼“美女”、“帅哥”;车辆拐弯,她提醒乘客扶好坐好;有老、弱、病、残、孕者上车,她问:“哪位年轻同志少坐一会儿……”这些话,让人听起来很是亲切。报站要报3次,见到老人要扶一把,车辆转弯时要提醒乘客注意,分段计价要先提醒……在韩冬玲的心里有一本细致的“工作经”。

好消息:鼓扬线以后也能刷卡

调侃归调侃,业内人士表示,鼓扬线目前这种“好日子”也不多了,南京正在酝酿郊区线路刷卡,鼓扬线早晚也要改为刷卡线路,届时营收就不可能维持这么高了。

»链接

网友“四海一”的打油诗《鼓扬线》:“南京公交很牛×,天天挤得要拉稀。无论13还是D1,不如鼓扬等得急。车上座位稀如金,底站小偷甚开心。学生也来凑热闹,管你信工OR育英。市内公交要靠挤,鼓扬车上要靠拼。老人上车先装死。孕妇上车再装晕。不是乘客没良心,实属抢位很不易。鼓扬没有李素丽,买个车票还受气。江北人民不容易,挤车挤出精神病。不管是男还是女,骂起人来不留情。桥北之路很难走,偶尔也能堵高新区。中六汉六和盐葛,车子都没鼓扬新。要想知道为什么,公交公司是最精。留个鼓扬赚点钱,销售额三年是冠军。换个金龙很漂亮,口号声声为人民。结果空调不咋开,起步一元变俩金。管你老人还学生,公交IC用不行。”